
8

JIŽNÍ LISTYZE ŽIVOTA ŠKOL

Zahrada MŠ Staňkova 
má lepší vybavení
Děti ve výškovické MŠ Staňkova mohou 
od léta využívat zrekonstruovanou zahra-
du. V rozsáhlé a členité zahradě je řada no-
vých herních prvků – skluzavka a věžička 
se skluzavkou, zvířátka na pružině, tabu-
le s panáčky, lavičky nebo vodník s košem 
pro míč. „Dřevěné sestavy dětem pomá-
hají rozvíjet především psychomotoric-
ké dovednosti. Kvalitnější vybavení školní 
zahrady využĳí nejen děti z naší mateř-
ské školy, ale při různých akcích také děti 
z blízkého okolí,“ uvedla ředitelka MŠ Šár-
ka Beranová. V horkých letních dnech na-
šli předškoláci příjemné osvěžení v bazén-
ku, který byl opraven z prostředků ÚMOb 
Ostrava-Jih. Text a foto: Michael Ku�y

Děti v ostravské MŠ si hrají 
s namibijskou panenkou
Z finančních prostředků získaných sbě-
rem pomerančové kůry zakoupila Mateř-
ská škola Za Školou v Ostravě-Zábřehu 
v rámci spolupráce s největší neziskovou 
organizací Člověk v tísni panenku vyro-
benou dětmi v dílně v daleké Namibii.
Záslužný čin byl oceněn i v samotné zemi 
ležící na západním pobřeží Afriky. Na in-
ternetových stránkách namibĳské dílny se 
objevila citace učitelky ostravské MŠ Aleny 
Freyové: „Naše děti vedeme k poznávání 
odlišných kultur a rozvíjení multikultur-
ního pohledu na svět. Hra s namibĳskou 
panenkou je pro děti stejně zábavná jako 
s těmi, na něž jsme zvyklí u nás. Co víc, učí 
nás, že odlišné způsoby života nejsou ba-
riérou mezi námi. Děkujeme lidem z dílny 
v Keetmanshoopu.“

 
(kut)

ZŠ Provaznická v novém hávu
Většina základních škol nejlidnatějšího 
ostravského obvodu Jih prošla během 
prázdninových měsíců rekonstrukcemi. 
Na některých z nich se vedle drobných 
oprav pustili i do náročnějších akcí.

Ve zcela novém hávu přivítala žáky ZŠ 
Provaznická. Budova se skví novou fasá-
dou, plastovými okny se žaluziemi, navíc 
je zateplena. Vyměněny byly vstupní dve-
ře a tělocvična byla opatřena zateplenou 
střechou. Rekonstrukce přišla na více než 
dvanáct milionů korun a byla financována 
převážně z fondů Evropské unie. Žáci ZŠ 
Mitušova 16 se mohou těšit na nové sociál-
ní zařízení, jehož kompletní rekonstrukce 
proběhla také v ZŠ Klegova 27 a v ZŠ Kres-
tova. Jeden z pavilonu této školy byl vyma-
lován. Rekonstrukce šaten a jejich následné 
malování proběhlo v ZŠ Klegova 29.

Na ZŠ V. Košaře se v průběhu prázd-
nin zaměřili na rekonstrukci osvětlení ve 
všech třídách. „Navíc třídy a chodby byly 
nově vymalovány,“ dodal ředitel školy 
Vladimír Durčák. Rozsáhlé, dlouhodobě 
plánované opravy, především rekonstruk-
ce pavilonu tělesné výchovy, proběhly na 
ZŠ Horymírova. K dalším novinkám pat-
ří zateplení pláště budovy, výměna oken 
v tělocvičnách, oprava osvětlení v učeb-
nách a jejich malování. Ve dvou pavilo-
nech ZŠ A. Kučery byly v červenci ukon-
čeny práce na výměně střešní krytiny. 
V prostorách školní jídelny byl opraven 
výtah a také v této škole byly vymalová-
ny třídy. 
Velké rekonstrukce proběhly v ZŠ F. For-
mana. Na dvě stě tisíc korun přišla opra-
va třech vytopených podlaží. Celkové 
rekonstrukce se dočkala přírodovědná 
učebna, dokončeny byly opravy školních 

dílen a skladů. Do tříd, školní družiny 
a informačního centra byly instalovány 
žaluzie. „Provedli jsme rozšíření kamero-
vého systému, došlo k vybudování tele-
fonních rozvodů na prvním stupni a zno-
vu jsme opravili dřevěné průlezky na 
školním hřišti, které zdevastoval dosud 
neznámý pachatel,“ řekla ředitelka školy 
Ivona Klímová. Žáci uvítají nově vymalo-
vané třídy, chodby a školní kuchyň. 
V ZŠ Srbská během prázdnin vyměnili 
střešní krytinu tělocvičny, opravili vstup 
do školní družiny a byly opraveny také 
podhledy v přízemí hlavní budovy. Ter-
moventily s čipy ve všech učebnách, ka-
binetech a sborovnách provedli na ZŠ 
V Zálomu, částečnou opravou prošlo 
i oplocení hřiště. Generální opravy se do-
čkaly střechy dvou pavilonů ZŠ Volgo-
gradská, vymalovány byly třídy a sklepy 
pod kuchyní. Michael Ku�y

MŠ Mitušova 16 se pyšní dětským hřištěm
Přestože během prázdninových měsíců se 
opravy a rekonstrukce soustředily větši-
nou do základních škol, stranou nezůsta-
ly ani objekty pro předškoláky. Na území 
městského obvodu Ostrava-Jih proběhla 
největší rekonstrukce v MŠ Mitušova 8, 
kde došlo k realizaci projektu „Zasklení 
teras a spojovacích chodeb MŠ“. Všechny 

komunikační cesty mateřské školy, kte-
ré probíhaly venkovními terasami, byly 
osazeny plastovými okny, byla provede-
na rekonstrukce dlažby ve spojovacím 
krčku budovy A i B a nainstalováno nové 
osvětlení. Rekonstrukce střechy se dočkal 
pavilon B.
V sousední MŠ Mitušova 16 došlo k za-

teplení a výměně oken na chodbě v pří-
zemí a v prvním patře. V zahradě bylo 
instalováno nové dětské hřiště v celkové 
ceně 54 tisíc korun. Tři sociální zařízení 
byla opravena v MŠ Volgogradská, v MŠ 
A. Kučery dokončili plánovanou rekon-
strukci kuchyně a do tříd MŠ Rezkova byl 
pořízen nový nábytek. (kut)


